

黄金投资有哪些小窍门?炒黄金主要有：实物金，纸黄金，黄金现货和银行t+d黄金4种

，这些都是常见的炒黄金途径，世界经济的发展速度决定了黄金的总需求量，也决定了炒黄金炒外汇成为投资客最重要的选择目标。那么，炒黄金有哪些小窍门呢？

1、善抓机遇

黄金市场是24小时交易的市场，但在亚洲市场金价的波动不大，而在欧美市场，特别是美洲市场价格波动比较剧烈，现在上海黄金交易所也有了夜市，手里有头寸的投资者一定要盯市，以免由于晚间价格波动带来不必要的损失。

2、敢于下单

在趋势确立了，并在自己有充足把握的情况下，敢于追单，不用重仓或者满仓，但是一定要敢于加仓。如果追加的单子较多，最好全部设置好止盈和止损单，并不是我们设置了就一定就要系统来帮我们处理，而是有个双重保证。

3、严格止损

宁可不止盈，一定要止损，止损可防止风险继续扩大，让资金安全长久的存活下去，无以资金为基础，一切的盈利都是空谈。平时做单无论行情波动大小与否，我们都要给自己设立好止损的点位，在行情波动比较大的时候，严格挂单止损。

4、顺势而为

晚上交易活跃的时候也是黄金波动最大的时候，此时我们只要抓住一小段趋势就堪比股市里面的一个月半年甚至一年的收益，所以没必要顶着高风险做回抽的行情，顺势即可！

5、关注行情

市场瞬息万变，前一秒的信息在下一秒或许已成为了历史。特别是我们炒黄金的，必须时刻关注变化的市场行情，能从相关经济数据和重大财金事件中分析出市场走势的蛛丝马迹，有时候不妨关注下专家点评什么的。

怎么提高炒金的盈利率?现在，不少投资者都青睐于炒金投资，因为现货黄金杠杆高，收益大，同时交易规则灵活，比如投资者可以双向交易，可以当天买卖，灵活的交易规则增加了投资者的盈利机会。但是作为一名新手或是入市不久的普通投资

者，没有足够的经验和投资知识，如何突破重围，获得更多的盈利呢？

一、关注市场行情信息

黄金价格受到多方因素影响。比如美国的经济状况，黄金的供需关系，国际政治关系等等。多关注这些信息，能从中找到盈利的机会。当美国经济衰弱，经济数据不尽人意，黄金价格一般上涨，此时如果呈现单边趋势，投资者只需做好逢低做多，或是逢高做空就能够了。同时，国际上紧张的政治关系，会引起黄金的避险作用。发挥避险作用，金价上涨，投资者可以顺势做多。

二、看K线判走势

结合K线的日线图和月线图，从K线的组合图形可以判断黄金在一段时间内是上涨或是下跌。趋向判段后，才好制定粗步的操作目的，若如今属于涨势之中，则应逢低买入，不要逆市而为。若如今处于跌势之中，则应逢高做空为宜。谁把握了走势，谁就赢在了起跑线上。

三、最佳的入场时机

黄金有它自己的规律，每年的2-4月份是黄金的旺季，能够逢高做空。5-9月震荡行情偏多，中间亦有一定涨幅，能够高抛低吸为要。下半年，多属黄金消费的旺季，可选择长线做多，至年底，应有可观利润。

四、合理运用双向交易

双向交易可以买涨也可以买跌。买涨：也就是做多，当投资者看准了行情会上涨时，就可以低价买入黄金，等行情如期上涨后，可再高价卖出。买跌：也就是做空，当投资者准了行情会下跌，就可先以高价卖出，等行情跌下去了就买进。相比，单向交易的股票，只要市场有波动，投资者灵活运用双向交易就可以获得盈利机会，切勿墨守成规。

五、跟分析师做单

投资新手没有投资经验，容易错失盈利机会，甚至造成不必要的损失。想在此基础上提高盈利空间，投资者可以尝试跟现货黄金交易平台的分析师做单。分析师拥有丰富的投资经验和专业的投资知识，能助投资者一臂之力。

本文来源于：第一黄金网，未获授权请勿转载。